

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ВАХТА ПАМЯТИ

Начал свою работу в очередном году молодежный лагерь «Поиск». Он базируется в районе села Победино, на самом краю речки, на местах боев по освобождению Южного Сахалина и Курил от японских оккупантов. Торжественное построение первой смены лагеря открыл руководитель Фонда «Победа-45» Игорь

многому научитесь, почувствуете свою сопричастность с теми боевыми событиями, что проходили здесь. Сердечно поздравляю с открытием смены, желаю успехов.

С поздравлениями перед молодыми выступили председатель районного Собрания Николай Васильевич Костиков, главный специалист отдела



Юрьевич Андреев. Он предоставил слово главе администрации района Николаю Ивановичу Козинскому. Он сказал:

- Вы все, конечно, заметили, что патриотическая работа в нашем районе постоянно развивается и совершенствуется, она приобретает новые формы. Одним из таких элементов, удачно вписавшемся в общее русло патриотической работы, стали театрализованные сюжеты, возрождающие исторические события. В прошлом у нас было взятие японской пограничной заставы в нынешнем селе Рошино, в этом году удачно прошел сценарий на праздновании Дня Победы 9 мая. Эта идея давно вынашивалась мною и вот она реализуется. Проведение парада Победы хорошо показали по телевидению только из областного центра и из Смирных. Это уже кое о чем говорит. Впереди у нас начало сентября - будем праздновать Победу над Японией. И здесь я обращаюсь к вам с предложением подумать и внести что-то новое в эту традицию, ведь она должна развиваться, приобретать новые краски. Вы хорошо отдохнете в этом лагере,

народного образования Светлана Анатольевна Пушилина, директор Центра занятости Ольга Алексеевна Минутина. Они особо подчеркнули важность участия молодых в вахте памяти, в поиске останков погибших воинов, пожелали смене хорошего отдыха.

Необходимо подчеркнуть, что работа лагеря «Поиск» проходит под контролем Сахалинского регионального отделения международного благотворительного Фонда «Победа -1945» совместно с молодежным патриотическим Фондом «Пионер». Общий патронаж Министерства молодежной политики области. Работа лагеря будет идти в две смены и закончится 25 августа. В программе занятий - стрелковая подготовка, приемы рукопашного боя, парашютно-десантная подготовка, краеведческие занятия, экскурсии, поисковые работы. На базе лагеря пройдет областной слет поисковых отрядов. Словом, скучать не придется.

Пожелаем и мы ребятам успехов во всех дисциплинах, крепкой товарищеской дружбы и здоровья.

В. Кузьмин